



보도자료

Press release

• 배 포: 2024. 09. 09

제 공: 경기문화재단 경기도미술관
사업담당: 정승희 차장(031-481-7013)
홍보담당: 방초아 학예연구사(031-481-7043)

2024. 09. 09

2024. 09. 09 쪽수 2장 / 사진자료 2장

미술 동호회, 여기서 해볼까? 경기도미술관 문화예술 활동 공간 대관 운영

- ▶ 문화예술 강의, 회의, 예술동호회 활동 위한 강당, 세미나실 유료 대관
- ▶ 경기도미술관 누리집에서 사용일 2달 전부터 온라인 대관 신청 가능

경기문화재단 경기도미술관(관장 전승보)은 도내 예술애호가와 문화활동가들이 경기도미술관을 더욱 가깝게 이용하고 문화예술 발전에 상호 기여할 수 있도록 경기도미술관의 강당과 세미나실 대관 업무를 추진한다고 밝혔다.

경기도 안산에 소재하고 있는 경기도미술관이 운영하는 대관용 시설은 경기도미술관 1층에 있는 강당과 세미나실이다. 강당은 288m² 크기로 총 140명이 동시에 이용할 수 있어 대규모 강좌, 학술발표, 토론회 등 용도로, 세미나실은 100m² 크기에 총 45명 정원 규모로, 소규모 강의, 회의, 예술동호회 활동 등으로 사용하기에 적합하며 각각 빔프로젝터와 음향장비가 구비되어 있다.

경기도미술관의 대관 시설은 문화예술과 관련된 비영리 활동을 계획하시는 분이라면 누구나 이용할 수 있고, 간략한 사용 계획을 첨부하여 온라인 대관을 신청하면, 경기도미술관 내규에 따라대관 승인 후에 유료로 사용할 수 있다. 자세한 내용은 경기도미술관 누리집(gmoma.ggcf.kr) '편의시설' 안내 메뉴에서 확인 가능하며, 경기도미술관 누리집은 물론, 경기문화재단 통합 고객 서비스플랫폼, 지지씨멤버스(members.ggcf.kr)와 경기공유서비스(share.gg.go.kr)를 통해서도 예약 신청할수 있다. 온라인 신청은 사용일 기준 두 달 전부터 가능하다.

경기도미술관 정승희 차장은 "경기도미술관은 경기도가 설립한 도립 미술관으로, 도민들의 문화예술 향유를 위한 지역 거점 공간으로서의 역할을 다하기 위해 다양한 문화예술 활동을 펼칠 수있는 공간을 개방하고 있다."며, "문화예술을 사랑하는 도민들께서 미술관 시설을 더 편하게 이용하실 수 있도록 최선의 노력을 다할 것"이라고 밝혔다.